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Амерички планови за модернизацију нуклеарног оружја у Немачкој изазивају
забринутост у Русији, изјавила је званична представница МИП Русије Марија Захарова у
интервјуу немачкој телевизији ЗДФ.

  

  

Марија Захарова је скренула пажњу да је од ‘90-их година Русија четири пута смањила
свој арсенал нестратешког нуклеарног наоружања.

  

„У исто време у Европи, не само у Немачкој, већ и у Белгију, Холандији, Италији и
Турској, остаје размештено тактичко нуклеарно оружје САД. Американци модернизују
свој нуклеарни арсенал, а европске чланице НАТО-а авионе-носаче таквог наоружања“,
рекла је Захарова.

  

„У интересу обезбеђења сигурности и стабилности у Европи сматрамо да треба вратити
нестратешко нуклеарно оружје на националну територију и да треба успостави забрану
његовог размештања изван националних територија. Треба да се уништи
инфраструктура ван националне територије која омогућава брзо распоређивање оружја,
као и да се престане са извођењем војних вежби припреме и примене нуклеарног оружја
војних снага држава које не поседују такво наоружање“, изјавила је представница МИП
Русије.

  

У ваздушној бази Бундесвера у граду Бухел биће размештено 20 америчких атомских
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бомби типа Б61-12, саопштава телевизија ЗДФ.   

  

„Двадесет и пет година након прикључивања Рајнланд–Пфалца Немачкој поново ће
бити размештене атомске бомбе као у периоду Хладног рата“, преноси немачка
телевизија.

  

Истраживању о размештању тих бомби биће посвећена емисија „Фронтал–1“ на каналу
ЗДФ. Информације о размештању оружја, наводно, потврђују амерички документи о
америчком буџету који су дошли у руке аутора емисије.

  

У најави програма на телевизији ЗДФ наводи се да је још 2010. године Бундестаг
већином гласова изгласао повлачење атомског оружја са територије Немачке. Ипак, то
није било урађено и сада ће атомско оружје које се налази у Немачкој заменити другим,
савременијим. Припреме за њихово размештање почеће ових дана у ваздушној бази
Бундесвера у Рајнланд–Пфалцу.

  

Према подацима аутора програма, нове бомбе су много тачније него оне које су САД
користиле за бомбардовање Јапана 1945. године. Обраћа се пажња на њихову
експлозивну моћ — 80 пута су јаче од оне која је бачена на Хирошиму.

  

(Спутњик) 
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